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EXERCICE 1 (8 points) Suggéré | Définitif
A1.a) JM=0; f'Q)=-1 car le coefficient directeur de la tangente T, définie par deux 1
" | points, est —1.
A.1.b) | Les solutions de I'équation f(x) =0 sont :1 (valeur exacte) et 5 (valeur approchée) 1
1
A2.a)| ) =——— 0.5
X x
f)=—loif e Jea=2 F1)=0cnl+2+b=0cb=—a
A.2.b) B 1 12 B B 1 B 1,5
Le nombre réel a vaut donc 2 et le nombre réel b vaut —2.
A2.0)| f(x)=Inx+2-2 05
x
B.1.a) f'(x):%—%=%z; f'(x)estdu signede x—2. 15
Sur ]0;2], f'(x)estnégatifetsur [ 2;10], f'(x) est positif.
x 0 2 10
7 1 ¥ 0 - f(2)~-0,3<0
\ 2 solutions pour f(x)=0
B.2. |5 n'est pas solution de f(x)=0 car f(5)=1In5 +%—2 ~ (0,009 différent de zéro. 1
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EXERCICE 2 (6 points) Suggéré | Définitif
1.a. |2101308937097 1
1. b. | Somme des chiffres : 50. Le reste de la division par 9 est 5. 1
1. c. |Le billet n'est pas authentique. 0,5
Somme des chiffres : 1+9+0+..+0+x=42+x.
2. 1,5
Dot 42 +x =8(mod9). Ce quidonne x =2 on a bien 44 = 8(mod9).
Somme des chiffres: n+1+6+...+44+2=n+27.D'ot: n+27 =8 (mod9).
3.a On sait que n est compris entre 1 et 26 et congru a -19 ou & 8 modulo 9. 1
n peut donc prendre les valeurs suivantes : 8, 17 ou 26.
3. b. |[Les possibilités pour la lettre effacée sont donc : h, q ou z. 1
EXERCICE 3 (6 points) Suggéré| Définitif
Deux droites & et &' paralléles et horizontales, non paralléles au « plan du
1) tableau », ontle méme point de fuite F situé sur la ligne d’horizon. 2
Sur le dessin, deux bords du plafond, deux bords du sol ainsi que les bords
horizontaux de la fenétre se trouvent sur six droites sécantes en F.
2) Partage en cing, tracé de la diagonale du premier carreau, dessin des 15 carreaux. 2,5
3) Dessin de M et de la traverse verticale de la fenétre. 1,56

6 MALIME 1cor

3/4




\

\

r
/




